SAGE

nappe astienne




"% (
" # %

% ) "

/ 4+ 3% / %
0

(*

o O ~



% )"

*+

.O/0"

54
846
46

1%

3.
3 / 56/
1356 $1

/

$1
1#/



</ 46 3 59-
</ 4

</ 4- $ +
% .

</ '42 / 3%
</ (4" 3%

</ 04 3%

</ 4+, 3 + + 1
</ 46 . /
</ 14- +
</ 4=%% 3
</ 42

</ 4

</ 4-

</ '4-

% 3 ? (@ 4A-7

</ (4)C 3 I / 4

</ 04, 6 /
</ 4 3 3
</ 4 3

</ 145 +

</ 45 +

</ 45 +

</ 45 +

</ 45 +

</ '4 + | 3 +

</ (4 1

</ 04 /

</ 4)+ 3/ + 3/

w W w w w

)B

%
%
%
%
%

+ 3
!
59-
59-
$
"59- &2>
3
Il (
$
59- |
(
D 59-
D 59-
D 59-
D' 50-
D( 59-
@ 59- B (



</

</

</

</

148

3.



3 3 59-@ 35 /
9 -.B : 3- 59- E-
#" 1 #) F
59- # 13 % 3
/ 3- @ -B %
2007-2004 2009-2015 2015-2025
Phase préliminaire Phase d'élaboration Phase de
du SAGE mise en euvre
80,008 . 11 @
qﬁ% ".?.l" f ?4' 'I’?-.f'@
a‘* .-f sF -ﬁ- . (7
@{" ‘Q" : f‘ %ﬂ % 0@/ \12,?' -qr%ih '%’,3 d‘q‘n& '3}%
VN s, @ o %
by w € ' %, %
“n % ’“ﬂ ¢f9
i
“ %, %
Etape aupremier o‘%‘
. samestre 2012 %’jr'
1 ()% 12
3% ) 4
3 4 3 /
@ A % .
/! B 3+ 59- ,
: 3 $ 59-
@ $ 59-B
3
/ G 59-# $
/
3 3% ) 3 + % 3 #
1 . 1
# .3 / 59-
I 2 " 3"
0 ! 3 o




%

) 59-
4
/ /
( 3
H 3 03 % 59-
/ $
1 3- # 3-
# / @ +
59- ) @ )BB
! 3)
&I | 7&
n 3*
582 | 35// 8? 2
5%2 | 35// & 2
#8 #6 [ # @ $

3-B
< $ 3J

$ 3 87?2 76

$ 3/ 3%
8& @ 8 &J /| B

@ # | # B
2-)5# + 59-
+ ) 8
28)# + ) 8 ) 59-
28<*# + 59- &
2=# + 50-=% $
"2 " " ) 2 3*
5-&2> |5/ 3- &J 2
5& ")'15/ &/ 3*
"&-5 &I" &/ 3- 35 /

1 ) !
/ 3 3 #




1%

% () 3

) 3% # . %
3 4 3 1
H , + $ / 3
@ + + 1B H
3
3 / +
3
1 3 # $
) 4 / 1 3
3% / 3
% . / @
$ 59-B
% )
: "23"
59- 13 ? # ! "
4 1
%: /
3 3 +
/ . #
3 . % . 59- @
# # 3%B
+ + + 7 4
4 55 5,5
-% D D —
-% D >
K
1 ,).!" 0 6 %7 "2 6 2 Lon 4,
3 50-#1
% ) L1
+ 1




@. 7 ,B

Variables clés  Positionnements possibles du SAGE
A 1| 2 3
B 1- T 3
C 1 T 3
D 1 2 3
E IJ 2 3
Scénario 1 || Scénario 2 Scénario 3
1 )8 % 3 ! "0 [
9 0 3 0
& 1 4 1 +
@ . / 3
$ / 7
$ $ @ </ '
3 $
3 + 3 $$
35 # . % . 59-
/ 3% 3 3 M N
$ 3 + 1 7 % .
1
3- 59- 3C
, " 1%
7, 3 $ )




Analyse systémigue + entretiens individuels

£x

- Enjeux
-facteurs de changement

Elaboration et analyse du scénario tendanciel

-leviers d'actions

-Tendance et cadrage des variables
- objectifs/attentes du SAGE

Elaboration et analyse des scénarios prospectifs
- Positionnement des variables
- Choix de macro-scénarios

..j,.f],- 1‘; £ R
e

1 1& r_||

- Analyse de leurs impacts par rapport aux enjeux du SAGE |

- Alternatives possibles pour le SAGE

Choix de la Stratégie du SAGE
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Evolution des températures annuelles par décennies
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Communauté de communes
- Pays de Thongue

- Orb Taurou
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